



В Хакасии мужчине, совершившему ряд преступлений, в том числе двойное убийство, назначено пожизненное наказание

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Валерия Пидгурского и Василия Васильева.

В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия и боеприпасов), ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное ношение огнестрельного оружия и боеприпасов), п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц), ч. 5 ст. 33, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (пособничество убийству двух лиц), п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон).

Следствием и судом установлено, что 2 декабря 2016 года вечером супруга Пидгурского после семейного скандала, забрав малолетнего сына, покинула квартиру и уехала к своей матери, проживавшей с сожителем в деревне Буденовка Бейского района Республики Хакасия. Пидгурский, испытывая из-за этого неприязненные отношения к своей теще и ее сожителю, полагая, что они мешают их совместной жизни с супругой, а также не дают ему видеться с сыном, решил их убить, застрелив. Для совершения преступления, Пидгурский позвал Васильева, с которым ранее был знаком.

9 декабря 2016 года вечером подсудимые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришли в дом к 59-летнему родственнику Пидгурского, у которого в пользовании находилось огнестрельное нарезное охотничье оружие – карабин и патроны к нему. С целью подавления возможного сопротивления со стороны мужчины и беспрепятственного хищения оружия и патронов Пидгурский нанес потерпевшему один удар монтировкой по голове. После этого мужчину, находившегося без сознания, злоумышленники перетащили в гараж, где связали и заперли. Затем они прошли в дом, где, взломав сейф, совершили хищение карабина и патронов к нему. С похищенным оружием и боеприпасами подсудимые скрылись с места происшествия. 20 декабря 2016 года от полученных телесных повреждений потерпевший скончался в больнице.

Перемещаясь с похищенным оружием и боеприпасами, подсудимые пришли к дому, где проживала 42-летняя теща Пидгурского и ее 51-летний сожитель. В результате преступных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

действий злоумышленников потерпевшим были причинены огнестрельные ранения, от которых они скончались на месте происшествия.

После этого, забрав ребенка, подсудимые скрылись с места происшествия, совершив угон автомобиля, принадлежавшего потерпевшим.

Судом Пидгурскому назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима. Васильеву назначено наказание в виде лишения свободы на срок 12 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на срок 1 год 6 месяцев.

18 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1218431>